. Numeracion en base 2 (2)

A

Nombre y apellidos: ..........ocooiiiiiiiiiiiii

@ Escribe en base diez estos nimeros escritos en binario.
@ Completa las series.

100102)= ............ 111012)= ............ 110002)= ............
[ ] ] [ ] ] ] 1100 = ..oveone. 1010 = ..ovene. MMy =,
-16 -8 -4 -2 —1
/N /N /N /N /N
- @ Completa la siguiente tabla como en el ejemplo.
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@ Averigua los nimeros que faltan en estas maquinas.

@ Rellena la siguiente tabla.

(’...516.. 000000 (’...020 U 0000000
s [RSTATETR] soczomns | | |
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